
Zápis ze sch ůze VV ČAPEK 
25. dubna 2007, Praha, restaurace „Lavička“ 

 
Přítomni: Karel Dohnal, Petr Fuksa, Pavel Vlk, Jan Hudik, František Stejskal 

 
 
Jan Hudik – Komise mládeže  
• Na základě zveřejněných kritérií provedla KM v měsíci březnu nominace juniorů do 

Širšího reprezentačního výběru (16) a následně do Reprezentačního výběru (6) pro rok 
2007.  Dále vyhlásila kritéria pro výběr reprezentačního trenéra a trenéra ŠVR. Do 
stanoveného termínu byla KM předložena pouze jedna kandidatura na post 
reprezentačního trenéra a to od Pavla Hnilici (PCBD). Do funkce trenéra reprezentačního 
výběru juniorů byl tedy jmenován Pavel Hnilica. Post trenéra ŠVR zůstává prozatím 
neobsazen. 

• V březnu byla dále potvrzena kandidatura klubu PC České Budějovice na pořadatelství 
letošního MČR juniorů. MČR proběhne ve dnech 25. až 27. května 2007 v areálu 
koupaliště ve Větřní (u Českého Krumlova).  

• Do 15. května 2007 potvrdí KM účast nebo neúčast juniorského reprezentačního týmu 
na letošním MS v Japonsku (po schůzce s rodiči hráčů zařazených do RV a přehodnocení 
finančního zajištění výpravy na MS) a dále vyhlásí případnou sestavu reprezentace. 

• V termínu 28. až 30. dubna 2006 se koná v Bratislavě mezinárodní tréninkové 
soustředění juniorů a trenérů, které pořádá Slovenská federace pétanque společně 
s FIPJP a CIEP. Kromě reprezentačního výběru o akci projevilo zájem dalších pět juniorů 
zařazených do ŠVR. Juniorského turnaje „Omladina Open“, zařazeného na závěr tohoto 
soustředění se tedy zúčastní tři týmy z ČR.  

• J. Hudik jménem KM přednesl VV žádost o zařazení kategorie hráčů 18 až 23 let do 
kompetence KM. Jedná se o reakci na návrh STK (výběrové řízení), který byl prezentován 
veřejnosti začátkem března 2007. Jelikož do stanoveného termínu nebyla podána žádná 
oficiální kandidatura na funkci Vedoucího realizačního týmu reprezentace do 23 let, SKT 
výběrové řízení ruší.  

 
VV vyzývá všechny zájemce, kterým není lhostejná nově vznikající kategorie hráčů 18 až 23 
let, aby předložili svůj projekt, který bude řešit systém práce s hráči této kategorie včetně 
konečného způsobu sestavení (nominování) reprezentačních týmů. Vedoucí tohoto projektu 
nebude prozatím podléhat žádné z komisí ČAPEK, ale přímo VV. Konečný termín pro 
předložení projektů je stanoven na 15. července 2007. VV všechny projekty posoudí a vybere 
nejvhodnější. V opačném případě VV rozhodne, jakým způsobem budou nominovány 
reprezentační týmy pro letošní kvalifikaci na ME talentů 18 až 23 let. 
 
 
Karel Dohnal  
• Informoval o schůzi VV FIPJP, která se konala v dubnu. 
• 21. dubna 2007 zaslal všem klubům informace ze zasedání VV FIPJP týkající se 

především letos pořádaných ME a MS, schválených herních systémů, dopingu apod. 
• Na podzim proběhnou kvalifikační kola ME talentů od 18 do 23 let – muži (viz. mail 

klubům z 21.4.). Do naší kvalifikační skupiny byly vylosováni Francie, Itálie a Estonsko. 
Pořadatelství los přisoudil nám. VV jednomyslně schválil potvrzení naší kandidatury na 



pořadatelství. V kategorii mladých žen se přihlásilo pouze 9 zemí, tudíž letošní kvalifikace 
odpadá. 

 
VV tímto oficiálně vyhlašuje výběrové řízení na pořadatele kvalifikace pro ME talentů. 
Podmínky a další informace viz. mail klubům z 21.4. Zájemci předloží své kandidatury VV do 
15.7.2007 
 
• Na účtu ČAPEK je v současné době dostatek financí (250.000,- Kč) k čerpání 

plánovaných položek podle rozpočtu. Předpoklad na dofinancování dotace ze Sazky za 
rok 2006 je na 90%, což odpovídá předpokladům při sestavování rozpočtu na letošní rok. 
V nejbližší době se bude znovu řešit otázka zrušení DPH pro loterijní společnosti. 
V případě, že bude tento návrh schválen, dojde k navýšení dotací pro jednotlivé asociace 
sdružené pod ČSTV. 

• 1. KPK Vrchlabí se, jako vítěz MČR klubových družstev, v prvním kole PMEZ utká na 
domácí půdě s rakouským klubem HA Petanque Vídeň. 

 
František Stejskal – Disciplinární komise  
• K případu porušení řádů pořadatelem CTPC Ořech, řešeným řízením 06-02-013 a 

06-02-014 doložil F. Stejskal VV veškeré dokumenty a doklady. VV považuje řízení DK za 
bezchybné. Zástupci CTPC Ořech ve stanoveném termínu nepodali oficiální odvolání proti 
rozhodnutí DK. DK zašle CTPC Ořech oznámení o výsledku přezkoumání tohoto řízení 
s kopiemi všech dokumentu a dokladů a klub CTPC Ořech je povinen uhradit částku 800,- 
Kč do 14 dnů od doručení bez možnosti odvolání. 

• DK zahájí řízení týkající se porušení řádů pořadatelem, klubem CTP Ořech. Toto 
porušení řádů projednával už v minulém roce VV, který po odstoupení V.Marciána 
z funkce zastával do VH funkci disciplinární komise. |Klub CTP Ořech tak bude mít 
možnost se vyjádřit k porušení řádů pořadatelem. Při MČR smíšených dvojic 9.9.2006 

 
Petr Fuksa – sekretá ř, matriká ř 
• Matrika 2007 je řádně vyřízena a všechny známky rozeslané. Všechny kluby uhradily 

dané poplatky včetně pokut za pozdní zaslání matriky. Veškeré vzniklé přeplatky budou 
vráceny klubům. 

• K dnešnímu dni je nárůst členské základny ČAPEK větší než za celý loňský rok.  
• V letošním roce proběhnou dvě školení rozhodčích, vždy souběžně základní (1. 

stupeň) a pro pokročilé (2. stupeň). První školení je plánováno v termínu 20.5.2007 v Brně 
a druhé 24.6.2007 v Poděbradech. Bližší informace budou zaslány na všechny kluby. Od 
roku 2008 na MČR mohou rozhodovat pouze rozhodčí 2. stupně, kteří úspěšně složí 
zkoušky. 

• V rámci propagace pétanque byla domluvena spolupráce při pořádání dvou akcí v 
Praze. Na Jungmanově nám. 7. až 9. června 2007 u příležitosti Francouzských dnů 
v Praze a dále v rámci akce Sportujeme s CČM ve dnech 2. a 3. června 2007 před 
Centrem Černý Most. 

• 26.6.2007 se P. Fuksa a K. Dohnal zúčastní tiskové konference na ČSTV, kde se 
mohou prezentovat různá sportovní odvětví. 

• Dostali jsme nabídku zúčastnit se turnaje dvojic New Yorku Open v termínu 29. a 30. 
září 2007 s případnou možností ubytování. Případní zájemci ať se obrátí na Petra Fuksu. 

 
Příští schůzka VV je naplánována na měsíc červenec 2007.   zapsal J.Hudik 


